各位

会社名 株式会社Livenup Group

¹⁷ 代表取締役社長 玉川 暁郎

(コード番号: 2977 TOKYO PRO Market)

問合せ先 取締役管理部長 岩倉 一生

TEL 03-5418-5100

URL https://www.livenup.co.jp/

(訂正)「臨時株主総会招集のための基準日設定及び臨時株主総会招集、 TOKYO PRO Market における当社株式の上場廃止申請、並びに定款一部変更に関するお知らせ」 の一部訂正について

株式会社 Livenup Group (本社:東京都港区、代表取締役社長 二川 良介、代表取締役社長 玉川 暁郎、以下「当社」)は、2025年3月11日付で公表いたしました「臨時株主総会招集のための基準日設定及び臨時株主総会招集、TOKYO PRO Market における当社株式の上場廃止申請、並びに定款一部変更に関するお知らせ」につきまして、訂正がございましたのでお知らせいたします。訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正前>

- 6. 本臨時株主総会の付議議案(臨時株主総会の目的たる事項) 第2号議案 定款一部変更の件
- (3) 日程

定款変更のための臨時株主総会開催日 2025 年 4 月 23 日 (予定) 定款変更の効力発生日 2025 年 5 月 26 日 (予定)

<訂正後>

- 6. 本臨時株主総会の付議議案(臨時株主総会の目的たる事項) 第2号議案 定款一部変更の件
- (3) 日程

定款変更のための臨時株主総会開催日2025 年 4 月 23 日 (予定)定款変更の効力発生日2025 年 5 月 28 日 (予定)

以上